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Παπουασβίλι: Κόκκινη γραμμή για τη Γεωργία οι 
“επιθέσεις” της ΕΕ στην Εκκλησία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Τη Λιθουανή Ευρωβουλευτή, Rasa Juknevičienė, θέτει στο 
κάδρο των ευθυνών για την “επίθεση” Ευρωπαϊκών θεσμών 
προς την Εκκλησία της Γεωργίας ο Πρόεδρος του 
Κοινοβουλίου, Σάλβα Παπουασβίλι. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

“Τίποτα καλό δεν θα προκύψει από τα χέρια της Rasa Juknevičienė σχετικά με τη 
Γεωργία. Ωστόσο, είναι επίσης αξιοσημείωτο ότι της επετράπη να προετοιμάσει το 
έδαφος για μια επίθεση στη Γεωργιανή Εκκλησία”, δήλωσε ο Πρόεδρος του 
Γεωργιανού Κοινοβουλίου, σε Γεωργιανούς δημοσιογράφους στη Σερβία.

Ο κ. Παπούασβίλι ζητά αυστηρή αντίδραση, ώστε κανείς από κανένα θεσμικό 
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όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης να μην τολμήσει να επιτεθεί στην Εκκλησία της 
Γεωργίας. “Έχω πει ότι αυτή δεν είναι η πρώτη περίπτωση που το θεσμικό όργανο 
της ΕΕ επιτέθηκε στην Γεωργιανή Εκκλησία, κάτι που είναι απαράδεκτο. Θα πρέπει 
να χαράξουμε μια κόκκινη γραμμή, ώστε κανείς από κανένα θεσμικό όργανο της ΕΕ 
να μην τολμήσει να επιτεθεί στην Γεωργιανή Εκκλησία και τους πιστούς 
της…Επομένως, μια αυστηρή και άμεση απάντηση είναι ζωτικής σημασίας για να 
μην γίνει ένα τέτοιο γεγονός προηγούμενο “, είπε.

Στις 17 Ιουνίου, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενέκρινε ψήφισμα που συνέταξε η Rasa 
Juknevičienė, το οποίο αναφέρει ότι η Γεωργιανή Ορθόδοξη Εκκλησία “εξακολουθεί 
να αποτελεί έναν ισχυρό θεσμό στην γεωργιανή κοινωνία. Εκφράζουμε την 
ανησυχία μας για τη χρήση θρησκευτικών δικτύων από τη Ρωσία ως διαύλων για 
τη διάδοση παραπληροφόρησης και επιρροής”. Το γεγονός αυτό πυροδότησε 
σωρεία αντιδράσεων στη Γεωργία με τις αρχές τις κρατικές αρχές να θεωρούν 
αναίτια και άδικη την επίθεση στην Εκκλησία.

Από την πλευρά της η Εκκλησία της Γεωργίας έσπασε τη σιωπή της με τον 
επικεφαλής της Υπηρεσίας Δημοσίων Σχέσεων του Πατριαρχείου, 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Ανδρέας Τζαγμάιτζε να περιγράφει σε αποκαλυπτική 
συνέντευξη το πώς καθορίζονται οι σχέσεις εδώ και χρόνια με τους εκπροσώπους 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μάλιστα, ο π. Ανδρέας αποκάλυψε και πιέσεις που 
ασκήθηκαν από Ευρωπαίους αξιωματούχους κατά το παρελθόν για στήριξη θέσεων 
που είναι κόκκινη γραμμή για τη γεωργιανή κοινωνία, όπως για παράδειγμα ο 
γάμος μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου.
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